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MISSZIÓI ÉS EVANGELIZÁCIÓS BIZOTTSÁGÁNAK HÍRLEVELE

2025. április

A MEÖT közelgő eseményei:

A MEÖT legfrissebb éves programja mindig letölthető:
http://meot.hu/dokumentumok/2025akt/2025-MEOT-eves-program.pdf.

Április 9. szerda 14.00-16.00: Szociáletikai Bizottság nyílt ülése. Téma: Az egyház és demokrácia, egy-
ház és állam bibliai-teológiai szempontból

Április 23. szerda 1330-1700: Theologiai Szemle centenárium. (Evangélikus Hittudományi Egyetem)

Május 5. hétfő 10.00: Missziói és Evangelizációi Bizottsági ülés (Pécs)

Május 6. kedd 11.00: Teológiai és Keresztény Egység Bizottsági ülés

Május 12. hétfő 11.00: Elnökségi ülés (MEÖT Székház)

Tetemrehívás

Olykor a bíbor alkonyatban
Elnehezedik a szivem ―
Felnézek a nagy, csuda égre,
És látást látok, úgy hiszem.

Boldogtalan fantáziámnak
Úgy rémlik, a felhők felett
Azért a csönd: meghalt az Isten,
És ravatalra tétetett.

Fejénél roppant arany lángok,
Antares s Orion ragyog,
Körüle térdre rogyva sírnak
Az árván maradt angyalok.

Valaki megölte az Istent,
És fekszik némán és hanyatt;
S reszketve a gazdátlan űrnek
Lakói hozzá bolyganak.

Jönnek a sárga Hold-lakók és
A Mars bölcs óriásai,

Saturnus-népek hat szivükkel
S Vénusz szirom-leányai.

És olykor egy-egy emberlélek,
A gennyes Földnek hirnöke
Jön, és láttára szerterezzen
A gyászolók kövült köre.

Ilyenkor egy nagy csöpp isten-vér
Az alvadt sebből fölfakad,
Legördül lassan, s átzuhogja
A végtelen világokat.

Egy nagy csöpp, bús, meleg isten-vér ―
S a földön bíbor alkonyat
Gyúl tőle a sötét hegyek közt ―
S én fölemelem arcomat,

És úgy érzem, e fájó arcnak
Nem lehet többé mosolya,
Mert ember vagyok én is, én is,
Az isten véres gyilkosa...

Tóth Árpád
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Hírlevelünkbe a április havi áhítatot

Pintér Imre

lelkipásztor, a Magyar Pünkösdi Egyház alelnöke

írta

Kérdések a nagyhét során

Közelednek az ünnepek, és olvasgatva az evangéliumokat, meglepődve fedeztem fel, mennyi kérdés
hangzik el a nagyhét során. Van, hogy Jézus kérdezi tanítványait, máskor a tanítványok Jézust, önma-
gukat és egymást. Aztán a főpapok, a helytartó és a király kérdezik-faggatják őt, sőt maga Jézus is kér-
dezi a kereszten az Atyát.

Ezeknek a kérdéseknek azt gondolom, ma is van nagyon sok aktualitása számunkra. Ezek közül a kér-
dések közül választottam ki négyet, hogy pár gondolat erejéig eltűnődjünk felettük.

Csak nem én? (Mk 14,19 [Károli])

Jézus  valószínűleg  kezdettől
tudta, ki fogja elárulni őt, de nem
nevezte meg. Viszont újra és új-
ra  figyelmeztette,  mivel  jár  az
árulás, de Júdás csak nem térült
el  szándékától.  Az  embernek
adott  szabad akarat és a rossz
döntésének  következményétől
való  mentési  igyekezet  szignifi-
káns konfliktusának esete. Van-
nak határok, amiken nem mehet
túl  az  igyekezet,  bármilyen  fáj-
dalmas is lesz a kimenetel.  Jé-
zus  példamutató  módon  járt  el
ebben a kérdésben is.

A tanítványi körben, nyilvánosan
elhangzó intések viszont úgy tű-
nik, zavart keltettek a többiekben. Egymáshoz és Jézushoz fordulva kérdezgetik, hogy „csak nem én?”,
„csak nem én?”. Bár valószínűleg nem tudtak önmagukban ilyen szándékról, de azért kerültek már ők is
bizonytalanságba Jézust illetőleg, s voltak tapasztalataik az emberi természet gyarlósága terén, úgy-
hogy nem tartották kizárt dolognak részükről sem. Meg aztán megbizonyosodtak addigra már arról is
több soron, hogy Jézus nem szokott csak úgy a levegőbe beszélni. Kellő ijedséget okozott hát ez az
egész szituáció nekik.

Nem lehetünk mi sem biztosak önmagunkban, emberből vagyunk mi is. Életünk során sajnos nekünk is
akadtak helyzetek, mikor a szándék és a megvalósulás közt ― hogy úgy mondjam ― zongorázni lehe-
tett a különbséget. Nem árt egyébként, ha tudatosul bennünk ez a jelenség, különösen önmagunk má-
sokkal történő összevetésének területén. Hiszen emberi konfliktusaink zöme is onnan származik, hogy
önmagunkat szándékaink, míg másokat cselekedeteik alapján ítélünk meg, s ezáltal különbnek érezzük
magunkat. A szándék és megvalósulás kérdését azonban azonos mérceként fordítva magunk felé is,
bizony be kell látnunk, hogy nem vagyunk mi sem különbek a „deákné vásznánál”.



Mi sem tudhatjuk biztosan előre, hogyan viselkedünk bekövetkező próbák, nyomások idején. A nyomá-
sok, mint egy tubusból annak tartalmát, belőlünk is azt préselik ki, ami bennünk van. Különös, hogy a
mustáros flakonból először szinte mindig valami gusztustalan lé jön ki. Mikor nyomások közé kerülünk,
először belőlünk is előjön az ó-ember.  Felcsattanunk,  tagadunk, értetlenkedünk, esetleg fenyegető-
zünk. Aztán azért a mustáros flakont tovább nyomva megérkezik a vágyott guszta mustár is, és majd
belőlünk is az új ember természete. Ezért sem árt, ha próbákon megyünk keresztül.

Nem tudtatok virrasztani velem? (Mt 26,40)

Az Úr megmondta előre tanítvá-
nyainak azt is, hogy eljött az óra,
amikor  mindnyájan  el  fogják
hagyni őt. A tanítványok tiltakoz-
tak, Péter a leginkább. De való-
jában mégiscsak megtörtént, és
jóval előbb, mint mi utólagos ol-
vasók  is  gondolnánk.  Lényegé-
ben nem akkor hagyták el, mikor
elfogása után szétszaladtak, ha-
nem gyakorlatilag magára hagy-
ták már a Gecsemáné kertben.

Pont  akkor,  amikor Jézusnak a
legnagyobb szüksége lett  volna
a támogatásra. Pont akkor, ami-
kor olyan mély érzelmi megráz-
kódtatáson ment keresztül, hogy
verejtéke  vérrel  vegyülve  csor-
gott le arcán. A várakozás az el-
kerülhetetlen  szenvedésre  azt

mondják, rosszabb, mint átmenni aztán rajta. Jézus térdre esve, haláltusában vergődik, tanítványai pe-
dig ebből alig felfogva valamit, álomba mélyedve magára hagyták őt.

Gyakran mi sem fogjuk föl annak a szituációnak a komolyságát, fontosságát, amiben éppen benne va-
gyunk, hanem csak utólag döbbenünk rá. Nagyon sokszor krízisben levő barátaink, hozzátartozóink
esetén is. Nem érzékeljük a másik ember vergődését, lelki harcát, mert túlságosan is önmagunkkal va-
gyunk elfoglalva. Vagy talán már megkeményedett a szívünk, annyi krízist láttunk magunk körül. Vajon
mi mindig ott tudunk lenni, ki tudunk tartani krízishelyzetben levő társaink mellett? Vagy utólag, tudatára
jutva,  min ment  keresztül  mellettünk a társunk,  még szemrehányóan meg is  kérdezzük:  mért  nem
mondtad? Pedig mondta, csak nem jutott el hozzánk, nem vettük komolyan a jelzéseit.

Maga a körülöttünk levő világ is krízisen megy keresztül. Háborúk dúlnak, most közvetlen szomszédsá-
gunkban is. Társadalmi, gazdasági, politikai feszültségek nőnek-halmozódnak. És mi hogy állunk hoz-
zá? Magára hagyjuk vergődésében? Vagy tudunk imádkozva, virrasztva időt tölteni az Úr előtt, könyö-
rögve elé vinni ezt a gyötrődő világot? Vagy talán annyira kimerít a hírek dömpingje, amit képesek va-
gyunk órákon keresztül követni a képernyőn, vagy a kezünkben tartott kütyükön keresztül?

Mi az igazság? (Jn 18,38)

Kérdezte cinikus-lemondóan az enerváltnak tűnő római helytartó Jézustól, mikor sokadjára sem tudott
dűlőre vergődni ártatlanságát illetőleg. Úgy látszik, zavarta azért őt is, hogy a jogi csűrcsavarba öltözte-
tett, tömeg-erőkarral felerősített politikai nyomást nem képes kivédeni. Az érdek felülkerekedett az igaz-
ságon. Időnként, gondolom, a bírók ma is éreznek egyfajta tehetetlenséget, mikor igazságérzetüket
bántja, hogy nem tudnak átlépni bizonyos határokat.

Mára eljutottunk oda, hogy a relativizmus fogalma kiszabadult a fizikatudomány területéről, és a köz-
gondolkodás része lett. Divatossá vált mindent relatívnak tartani, s ezáltal az igazság maga is a relati-
vizmus áldozatává vált. Aztán persze az is lehet, hogy Pilátus kérdése is egyfajta korát megelőző relati -



vista gondolkodásmód eredménye volt. Napjainkra teljesen abszurdabbá vált a helyzet, olyan területe-
ken is tombol, amit teljesen elképzelhetetlennek tartottunk. Lásd transzgenderizmus és társai.

Baj az, ha relativizálódik az igazság, mert akkor
nehéz  érvényt  szerezni  neki.  Mikor  azt  látjuk,
hogy el tud válni egymástól az erkölcsi és jogi
igazság.  Mikor  rá  kell  ébrednünk,  hogy  ennél
sokkal nagyobb baj, hogy elválik egymástól az
isteni és emberi igazság is. Mert ez sokkal ré-
gebbi történet, és valójában ez kezdte el erodál-
ni az egészet. Hosszú lenne az út visszatérni,
nincs is ínyére az embernek. Mert akkor szem-
be  kellene  néznie  magával  Istennel,  mint  az
igazság végső letéteményesével. Akkor inkább
ellubickol  a  világ  a  relativizmus  langymelegé-
ben.

Pilátus lemondott  az igazság érvényesítéséről.
De  vajon,  mi,  Krisztus  mai  követői,  tudunk-e
mindig azon az erkölcsi magaslaton megmarad-
ni, ahol akár az önérdeket is képesek vagyunk
alárendelni az igazságnak, mikor döntés elé ke-
rülünk hasonló helyzetben? Félek, hogy sokszor
nincs elég bátorság kimondani: „meztelen a ki-
rály”, azaz saját vagy mások érdekeit az igaz-
ság köntösébe akarjuk öltöztetni. Szomorú, ami-
kor  megjelenik  a  szervilizmus ott,  ahol  semmi
keresnivalója. És ezt nem a hatalom kiszolgálá-
sára értem feltétlenül, hanem a közvélemény, a
közakarat kiszolgálására is, mikor rosszul értelmezett szeretetből, elhallgatjuk a nyilvánvaló igazságot.
„Vétkesek közt cinkos, aki néma” szól BABITS szállóigévé vált megállapítása.

Mit keresitek a holtak közt az élőt? (Lk 24,5)

Mikor Jézus még tizenkét éves volt, szülei a templomból hazafelé tartva simán elveszítették, s eleinte
nem is jó helyen keresték. Csak harmadnapra, a templomban leltek rá, Aztán még szemrehányással is
illették a nem kis ijedelem okozásáért. Jézus azonban szépen helyretette őket is, mint előtte a tudós
papokat. Ő akkor sem, feltámadásakor sem, és sokszor ma sem ott van, ahol keresik.

Jézus szuverén Úr, aki, bár szere-
tő,  törődő,  odafigyelő,  megvan  a
saját akarata és élete, és az nem
feltétlen az emberi elvárások betöl-
tése. Sokszor még a hozzá legkö-
zelebb állóknak is volt lehetőségük
ezen  kellőképpen  meglepődni.  Ő
nem egy olyan Isten, akit, ahol teg-
nap letettünk, azt ma is ott találjuk.
A  holtak  maradnak  helyben,  az
élők  helyzetet  változtatnak.  Ő  él,
mozog,  halad  előre,  teljesíti  az
Atya akaratát.

Nagypéntek  este  még  sírba  he-
lyezték,  de  vasárnap  hajnalban
már kijött onnan, mert a halál nem
tarthatta vissza az Életet! A kisbe-
tűs élet sem adja meg magát, hát
még  a  nagybetűs.  A  sivatag  ho-



mokjában évek óta eltemetett magvak az eső megérkeztével azonnal életre kelnek, és virágzó Éden-
kertté varázsolják a pusztaságot. A mag akár évtizedek elteltével is életképes. Mennyivel inkább Jézus,
az Élet Ura!

Szóval Jézus mozgásban levő Isten. Hollétének jellemzője nem a pozíció, hanem a mobilitás. Nem sta-
tikus, hanem dinamikus. Az utána érdeklődő Heródesnek azt üzente: „ma, holnap és holnapután úton
vagyok”.  Tanítványaitól  is  úgy  köszönt  el:  „miután  feltámadtam,  előttetek  megyek Galileába”.  A
feltámadása  után  őt  kereső  asszonyoknak  szóról-szóra  ugyanezt  az  instrukciót  ismétli  az  angyal:
„mondjátok meg a tanítványainak …megyek…” Szomorkodó tanítványai egy csoportját is menetközben,
az Emmausba vezető úton vigasztalta. Ahogy asztalhoz telepedett, megtörte a kenyeret, azonnal el is
tűnt közülük. Nagy missziói parancsa is ezzel kezdődik: „Menjetek el tehát...”

Jézus tehát  nem egy helyhez kötött  Isten.  Ezért  sem szeretem  MICHELANGELO festményét  az  utolsó
vacsoráról.  Teljesen hamis  képet  sugall.  Akik  keresik,  meg kell  érteniük,  hogy  nem fogják  őt  egy
bizonyos helyen megtalálni. Saullal is menetközben találkozott a damaszkuszi úton, mozgásban hívta
el.  Ígérete  is,  miszerint  „és  íme,  én  veletek  vagyok  minden  napon  a  világ  végezetéig” csak  egy
mozgásban levő Egyházra értelmezhető.

„Isten mindannyiunkat cso-
dálatosnak alkotott”

Több  évtizedes  hagyomány  szerint
március első péntekén egyházkerüle-
tünkben is megtartottuk az  Ökumeni-
kus Világimanapot, ezúttal a  Cook-szi-
getek asszonyainak  invitálására.  Az
alkalom egyben a magyarországi  vi-
lágimanap negyvenedik évfordulója is
volt.

A programot  1870  óta  szervezik  meg,
amelyhez  a  Magyarországi  Egyházak
Ökumenikus  Tanácsa közbenjárására
hazánk 40 éve csatlakozott  helyi  isten-
tiszteletek megtartásával.

― Egyházkerületünkben,  illetve Miskol-
con, először evangélikus részről KEVEHÁZI

KLÁRA, református részről pedig két lelki-
pásztor, dr.  MÉSZÁROS ISTVÁNNÉ, az akkori
református püspök felesége, valamint dr.
HORVÁTH BARNÁNÉ vette át  Budapestről  a
Nők  Világimanapjának  szervezését  és
megrendezését a 2000-es évek elején a
Tiszáninneni  Református  Egyházkerü-
let  Püspöki  Hivatalának nagytermében
―  elevenítette  fel  a  kezdeteket  dr.
DOMOKOSNÉ FAZEKAS HAJNALKA.

A református lelkipásztor a világimanap
egyházkerületi történetéről beszélve fel-
idézte, hogy dr.  BÖRZSÖNYI JÓZSEFNÉ lelki-
pásztor, a Tiszáninneni Református Nő-
szövetség elnökeként, valamint  FÖLDESINÉ

KÁNTOR MÁRIA,  a  Tiszáninneni Reformá-
tus  Nőszövetség alelnökeként  is  azon
munkálkodott,  hogy kerületünkből minél
több  gyülekezet  kapcsolódjon  a  prog-
ramhoz.

Tarani Napa és Teavairangi Napa anya és lánya művészpáros



Megemlítette, hogy ő és az akkori  Református Nőszövetség hűséges tagjai, mint  KERESZTESI LÁSZLÓNÉ,
ÁBRÁM KLÁRA, ÁBRÁMNÉ dr. BARTA MÁRIA, CSORBA VIKTÓRIA, TÓTH KÁLMÁNNÉ, a belvárosi református gyülekezet
kántora, HANGÓNÉ BIRTHA MELINDA és férje HANGÓ ISTVÁN, a Miskolc-Avasi Református Egyházközség lelki-
pásztorai, valamint MELEG ATTILA, a Miskolc-Belvárosi Református Egyházközség vezető lelkésze és fe-
lesége,  MELEGNÉ FELDMÁR MARGIT kimaradhatatlan szervezői  az  Ökumenikus  Világimanapnak,  amely
kezdetben csak nőknek szólt, mára azonban a férfiak figyelmére is igényt tart.

Mint  azt  dr.  DOMOKOSNÉ FAZEKAS

HAJNALKA elmondta, az Ökumenikus
Világimanapot minden évben más
és  más  női  közösség  készíti  elő.
Idén egy csendes-óceániai  sziget-
csoporton,  mégpedig  a  Cook-szi-
geteken élő keresztény asszonyok
osztották meg sorsukat, tanúságté-
telüket  a  világimanapi  résztvevők-
kel összesen 170 országban.

A történeti áttekintés után országis-
mereti  kisfilmet  és  bemutatót  lát-
hattak és hallhattak az érdeklődők,
majd az ezeket követő imanapi li-
turgia keretében a résztvevők ma-
gyar  és  maori  nyelvű,  derűre  fa-
kasztó hála, illetve dicsérő éneke-
ket daloltak és olyan bátorító törté-

neteket ismertek meg, amelyeket a szigeteken élő olyan asszonyok írtak, akik szenvedéssel vagy igaz-
ságtalansággal szembesültek, és akiknek az imádságaiban és énekeiben mégis boldogság, hála és re-
ménység köszön vissza.

HANGÓNÉ BIRTHA MELINDA országisme-
reti bemutatója előtt, a  TARANI NAPA

és a TEAVAIRANGI NAPA anya és lánya
művészpáros  által  készített  világ-
imanapi plakátról beszélve elmond-
ta,  hogy  azon  a  Cook-szigeteken
élő  népcsoportokra  legjellemzőbb
elemek szerepelnek, mint például a
szigetek  legfontosabb  exportcikke,
a fekete gyöngy, amely egy termé-
szetes drágakő, és amely a fekete
szájú  osztriga  testében  jön  létre,
vagy a Tiare Maori, a Cook-szige-
tek  nemzeti  virága.  A  különböző
színű virágokból készített, és a nők
fején viselt  koszorú az összetarto-
zást  fejezi  ki.  A  plakáton  látható
pálmafával  kapcsolatban  megje-
gyezte, hogy az az élet fája, amely-
nek minden részét felhasználják a Cook-szigeteken, de a Magyarországi Református Egyház címeré-
ben is megtalálható.

A lelkésznő országismereti összeállításából több érdekesség is kiderült, köztük az is, hogy a szigeteken
számos keresztény felekezet van. Kuriózumként emelte ki, hogy a mindössze 2000 lélekszámú Puka-
puka szigeten idén januárban látott napvilágot az Újszövetség és a Zsoltárok könyve pukapukan nyel-
ven.

A tiszteletes előadása rámutatott arra is, hogy a JAMES COOK kapitányról elnevezett, tizenöt különálló szi-
getből álló ország számtalan, hazánkéhoz és hozzánk is hasonló nehézséggel küzdött és küzd a mai
napig, mint például az elvándorlás, vagy a civilizációs betegségek és az orvoshiány. Az ott élők azon-



ban mégsem a nehézségekre összpontosítanak, hanem az isteni gondviselésbe vetett bizalomra, amit
jól érzékeltetett az imanapon elhangzott egyik elbeszélés, illetve annak részlete:

„Isten velünk van, még ha kivetnek, lekezelnek is
bennünket.  Elkísér  az  óceán  sötétlő  mélységéig,
ahol nincs világosság. És Isten segít, és kivezet ben-
nünket a sötétből a csodálatos fényre.”

A lelkipásztor rávilágított, hogy bár a szigetlakók
közül  sokan túlsúlyosak,  melynek következtében
számtalan betegséggel  is  küzdenek,  tekintetüket
Istenre emelve mégis örömben élik mindennapjai-
kat, és a 139. zsoltár egyik sorával ― „Áldalak té-
ged, mert csodálatosan megalkottál” ― vallanak
arról, hogy Isten alkotásaiként mindannyian cso-
dálatosak vagyunk.

„…Isten  mindannyiunkat  csodálatosnak  alkotott.
Testünket, lelkünket, szellemünket a mi szerető te-
remtőnk szőtte egybe. Csodálatos alkotás vagyok.
Te is csodálatos alkotás vagy. Mindannyian csodá-
latos alkotások vagyunk” ― írta  DOWN doktornő a
liturgiában felolvasott visszaemlékezésében.

HANGÓNÉ BIRTHA MELINDA is a 139. zsoltárt véve ala-
pul fogalmazta meg üzenetét és személyes vallo-
mását, egyben köszönetét a Teremtőnek igehirde-
tésében. S mint fogalmazott,  sok zsoltárt szeret,
mégis ez a kedvence, mert újból és újból képes őt
megerősíteni,  örvendeztetni  és  bizonyossá tenni
abban,  hogy  áldhatja  Istent,  mint  ahogy  azt  a
Cook-szigetek asszonyai  is  teszik.  Áldhatom Is-

tent, mert ismer engem, és mert jót akar nekem ― hangsúlyozta.

De  vajon  jól  ismerjük-e  Istent,  és
Isten  jól  ismer-e  bennünket?  ―
szegezte a kérdést  a hallgatóság-
nak a lelkipásztor,  majd így szólt:
Isten jobban ismer minket, mint mi
magunkat.  Ismeri  minden rezdülé-
sünket,  örömeinket,  terveinket,
szükségeinket.  Ő  mindent  tud  ró-
lunk, mindenben és mindenütt jelen
van.  „Isten  mindenütt  velem van”,
„körül  fogtál  engem” ―  idézte  a
zsoltárt,  amit  így  magyarázott:  Is-
ten  nem hagy  magunkra  bennün-
ket,  hanem gondot is visel  rólunk,
tudását  értünk,  és  nem  ellenünk
használja.

Kiemelte: a probléma az, ha valaki azt hiszi, hogy ismeri Istent, aki ugyan elérhető és megismerhető,
de csak Jézus Krisztus által, majd így szólt: ha nem rajzolódik ki a szívünkben és az életünkben Jézus
Krisztus, akkor nem ismerjük az Istent. ― Amíg nem értjük, és nem látjuk az Úr Jézus Krisztus hiányát
az életünkben, aki megváltott bennünket, addig nem ismerjük meg az Istent ― fűzte hozzá nyomatéko-
san.

Javaslatában megfogalmazta, hogy a böjti időszak lehetőséget kínál Istennel való kapcsolatunk átvizs-
gálására, az átadás és az elfogadás élményének befogadására, az elhívás és a követés felismerésére,
mert Isten a közismert gyerekdalban is megfogalmazott módon hív bennünket magához ― „Nyitva van
az aranykapu, Csak bújjatok rajta”, idézte ―, hogy felemelje lelkünket.



Végül annak a csodának a felisme-
résére buzdított, hogy Isten minde-
nütt jelen van, és mindenhol velünk
van, még a megoldhatatlannak tű-
nő helyzetekben is,  és azt akarja,
hogy  megismerjük  Őt.  ― Vegyük
észre, hogy az a tengernyi titok és
ajándék,  ami  a  Cook-szigeteken
élők életében megjelenik, a mi éle-
tünkben is jelen van. Jézus Krisz-
tus bennünket is hív arra, hogy áld-
juk és örvendezzünk neki most és
mindörökké ― szólított fel.

A  Cook-szigeteki  asszonyok  által
ajánlott  hálaénekeket  a  Miskolc-
Avasi  Örömhír  Kamaraegyüttes
tolmácsolásában  hallhatták,  illetve

énekesei segítségével tanulhatták meg maori nyelven a résztvevők. A kamaraegyüttes a hangzás mel-
lett, megjelenésében is igyekezett közel hozni a szigetek világát.

Az örömre és a hálára hangoló imanapot
követő  szeretetvendégség  kulináris  fo-
gását,  a  Cook-szigetek egyik  szigetéről
elnevezett süteményt, a rarotongai kóku-
szos csigát,  HANGÓNÉ BIRTHA MELINDA ké-
szítette el és kínálta ízelítőül körbe.

Forrás:  TIREK.hu  –  „Isten
mindannyiunkat  csodálatosnak  alkotott”
Szerző: Balogh Csilla

Kedves Testvéreink!

Havi  hírlevelünkbe,  amely  számos  fele-
kezet gyülekezeteibe, gyülekezeti tagsá-
gának  körébe  jut  el  elektronikus  úton,
szeretettel várjuk ökumenikus tárgyú hí-
reiket, beszámolóikat!

Egyúttal felhívjuk kedves figyelmüket, hogy a hírlevél e-mailben továbbküldhető, illetve, ha van olyan
ismerősük,  aki  havonta  szeretné  megkapni  a  hírlevelet,  akkor  a  MEÖT  e-mail  címére
(oikumene@meot.hu) küldött levélben adják meg az e-mail címet, és a következő hónaptól eljuttatjuk
a  hírlevelünket!  Feliratkozni  a  következő  linken  is  lehet:  http://wg.meot.hu/form.php?
f=4k37kk9kkk&fbclid=IwAR3Q085ehUYSqslVu4-kZOlg_Zd9a5VQJ1hHHsU0KEoV0D2l38UyYA4xoPA.

Testvéri szeretettel:
„Az Úr közel!” hírlevél szerkesztői

Kérjük, rendelkezzen adója második 1%-áról a
Magyarországi Egyházak Ökumenikus Tanácsának Szövetsége javára!

Adószám: 18396041-1-43.

https://www.youtube.com/watch?v=GslKZmPQ1LY

https://www.youtube.com/watch?v=51GnqqH9Yqs

https://www.youtube.com/watch?v=51GnqqH9Yqs
https://www.youtube.com/watch?v=GslKZmPQ1LY
http://wg.meot.hu/form.php?f=4k37kk9kkk&fbclid=IwAR3Q085ehUYSqslVu4-kZOlg_Zd9a5VQJ1hHHsU0KEoV0D2l38UyYA4xoPA
http://wg.meot.hu/form.php?f=4k37kk9kkk&fbclid=IwAR3Q085ehUYSqslVu4-kZOlg_Zd9a5VQJ1hHHsU0KEoV0D2l38UyYA4xoPA
mailto:oikumene@meot.hu
https://tirek.hu/hirek/altalanos/isten-mindannyiunkat-csodalatosnak-alkotott/
https://tirek.hu/hirek/altalanos/isten-mindannyiunkat-csodalatosnak-alkotott/








Kedves Testvérek!
Szeretettel hívunk benneteket ez évi lelkészi (és munkatársi) missziói konferenciánkra, amelyet

Révfülöpön az Ordass Lajos Evangélikus Oktatási Központban tartunk
2025. június 23-27. között

(8253 Révfülöp, Füredi út 1.)

Szokásunkhoz híven, idén újból június utolsó hetében tartjuk missziói-lelkészi konferenciánkat Révfülö-
pön, melyre természetesen munkatársaitokat is szívesen látjuk. Az érkezőket június 23-án, hétfőn dél-
után 1400 óra után várjuk. Közös programunk hétfőn vacsorával kezdődik, és pénteken ebéddel fejező-
dik be. A 2025-ös év központi igéje és témája:

„Indulj, menj…” (Jón 1,2)
Ránk bízott társadalmi változások

Isten megszólítja Jónást azzal a szándékkal, hogy hajtsa végre az Ő akaratát. Ma is megszólít bennün-
ket, és arra hív minket, hogy keresztény emberként tegyük a dolgunkat. Ez azt jelenti, hogy az életünk,
a gondolkodásunk, a mindennapjaink Istenre mutatnak, róla teszünk bizonyságot. Nekünk, lelkipászto-
roknak és gyülekezeti munkatársaknak ez az ige egyértelmű iránymutatást ad abban a tekintetben,
hogy mi a feladatunk. Felelősek vagyunk a ránk bízottakért, akik sok esetben rajtunk keresztül jutnak el
Jézus Krisztushoz.

A konferencia lényege, hogy a mindennapos szolgálaton és az egyéni személyes bibliatanulmányozá-
son túl egy tematika mentén felépített felkészítőn a kötött előadások mellett, kötetlen beszélgetések és
tapasztalatcserék alakuljanak ki az öt nap folyamán.

A konferencián  az  igetanulmányokat,  a  délelőtti  előadásokat  és  csoportfoglalkozásokat  református,
evangélikus, baptista, pünkösdi, metodista és ortodox lelkipásztorok tartják.

Kérjük, hogy imádsággal készüljetek konferenciánkra, hogy a Szentlélek segítségével épüljünk és ta-
nuljunk egymás tapasztalatából.

A szervezők nevében: DURKÓ ISTVÁN, MEÖT Missziói Bizottság elnök


